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3-Й ТИЖДЕНЬ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 

ОНЛАЙН 

 

Cьогодні, 21 квітня 2020 року, стартує 3-й тиждень Всеукраїнської школи 

онлайн. Розповідаємо про те, як уроки поступово ставатимуть 

інклюзивними, про розділ на сайті МОН зі всією інформацією про школу 

онлайн, а також про розклад та теми уроків цього тижня. 

 

 

 

 

Уроки транслюються щодня, з понеділка по п’ятницю, щонайменше до 

кінця карантину. Кожного дня вони починаються о 10:00 та закінчуються 

залежно від розкладу. 

 



 

Онлайн-уроки на карантині для 1-4 класів 

 

28 квітня, Всеукраїнська школа онлайн розпочинає трансляцію уроків для  

школярів 1-4 класів. Уроки транслюватимуться наYouTube МОНта ще 4-х 

 телеканалах. Програма розрахована на 5 тижнів і складається з чотирьох  

предметів: української мови, математики, науки та мистецтва. Окрім  

онлайн-версії уроків на YouTube заняття можна буде дивитися також на  

телеканалах: 1 клас – Піксель 2 клас – UA:Перший 3 клас – UA:Культура 4  

клас – ПлюсПлюс Уроки транслюватимуться у вівторок та четвер з 9:00  

до 10:00. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4-й тиждень Всеукраїнської школи онлайн 

 

28 квітня, о 9:00 ранку в межах Всеукраїнської школи онлайн 

 розпочинається трансляція уроків для початкової школи – відтепер 

 проєкт покриває всі класи. На YouTube МОН можна переглянути уроки 

 абсолютно для кожного класу. Для зручності користувачів там 

 працюють окремі списки відтворення. Нагадуємо, що для учнів, які  

мають проблеми з підключенням до Інтернету, всі уроки також  

транслюватимуться українськими телеканалами. Так, за класами 

 закріплено такі телеканали: 

 1 клас – Піксель, 2 клас – UA:Перший, 3 клас – UA:Культура, 4 клас – 

ПлюсПлюс, 5 клас – ПлюсПлюс та 112 Україна, 6 клас – ZOOM та News One, 

7 клас – 5 канал та ZIK, 8 клас – Індиго та УНІАН, 9 клас – Рада та 

UA:Культура, 10 клас – UA:Перший, 11 клас – М1. 

 

 

 

 

 

 

 



 

     Пробне ЗНО: нові можливості для   

зареєстрованих учасників   

 

Проведення пробного зовнішнього незалежного 

оцінювання відтерміновується, проте вже сьогодні 

всі зареєстровані учасники матимуть можливість 

розширити коло своєї обізнаності щодо процедури 

проведення ЗНО. 

 

               
 

В особистих кабінетах учасників пробного ЗНО 

розміщено посилання, за якими для повного 

занурення в процес учасники можуть переглянути 

відео, попрацювати з тестами, попрактикуватися 

в заповненні бланків відповідей, навчитися ефективно 

розподіляти час. Зрештою на власні очі побачити, 

як проходить ЗНО.  
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